

విషయము నంబగు :- 645

తె. ఉక్.నం. 405/85, పో.చే-1,

విషయము :- నగరాభివృద్ధి సంస్థ పరిధిలో రోజనల్ మాఫ్ఫారు ప్లాను తయారు చేయుట కొరకు - విరియల్ ఫోర్ గ్రాంట్ ద్వారా భూవనయోగము నుండి మరియు స్టోపు పటములు తయారు చేయుటకు మరియు సర్వే ఆఫ్ ఇండియా వేటు పనిని పోస్టల్ ఆర్.వెడలనాధారమునకు అప్పగించిన విషయము గూర్చి.

వీశాఖపట్టుం నగరాభివృద్ధి సంస్థ పరిధికి రోజనల్ మాఫ్ఫారు ప్లాను తయారు చేయుటకు పోస్టల్ పరిధిలో మరియు త్వరితగతినే అభివృద్ధి చెందుచున్న వెండుగి, కొత్తవలస, నల్లవరం గానూక మొదలగు వాటికి భూవనయోగ సర్వే నిర్వహించిన బడినది.

విగతా గ్రామ పోలీసులకు భూ ఉపయోగ సర్వే నిర్వహించబడలేదు. ముఖ్యముగా వీశాఖపట్టుం మరియు పరిధిలోని గ్రామములకు సంబంధించి భూవనయోగ పటములు తయారు చేయుటను డెప్యూటీ నుండి తెప్పించిన విరియల్ ఫోర్ గ్రాంట్ ద్వారా తయారుచేయుట ఉపయోగకరమని నిర్ణయించడం వైదొంది. ఈ విరియల్ ఫోర్ గ్రాంట్లను శగిన విధముగా మలచుటకు వీశాఖ నగరాభివృద్ధి సంస్థ వద్ద శగిన పరికరములు అనగా స్టోరియోస్కోపు మరియు పనితనము లేదు.

అందవలన విరియల్ ఫోర్ గ్రాంట్ ద్వారా అన్వయించి పట్టణములను తయారు చేయుటకు ఈ విషయములు శగిన పరికరములు, సిబ్బంది మరియు అనుభవము భాగం శాస్త్ర అధ్యయన సంస్థ, ఆంధ్రవిశ్వ కళాపరిషత్, తాలూకా పోస్టల్ ఆఫీసు వైదొలగిన నాధం గూర్చి వై. పనిని అప్పగించుటకు నిర్ణయించబడినది.

ఆ ప్రకారముగా వైన శలవెట్టిన పని తాలూకా సంబంధిత ప్రెస్టిజియేటు రూ. 30,000/-లకు పోస్టల్ వెడలనాధం గూర్చి నుంచి ఈ కారాళయమునకు అందినది. నడరు విషయమును కూలంకషంగా పరిశీలించి వైన శలవెట్టిన పోస్టల్ పనిని ఈ కారాళయపులేఖ నం. 405/85, పో.చే-1, తే. 17-6-85 ద్వారా దిగువు తెలివిన కాలపరిమితి మరియు షరతుల వద్దతివ్వే నగరాభివృద్ధి సంస్థ ఆమోదమునకు ముందే అప్పగించడం వైదొంది. ఇందుకు సంబంధించి తయారు చేయవలసినటువంటి పటములు తాలూకా పట్టిక దేని తోజత వరచడం వైదొంది.

కాలపరిమితి మరియు షరతులు :-

- 1. నగరాభివృద్ధి సంస్థ రూ. 10,000/-లు మూడూ రిజిస్ట్రార్, ఆంధ్ర విశ్వకళాపరిషత్ వారివద్ద ఉంచుటకు అంగీకరించబడినది.
- 2. తదుపరి రూ. 10,000/-లు 3 నెలల తరువాత చేసిన పనిని పరిశీలించిన విదవ చెల్లించుటకును
- 3. మొత్తం పోస్టల్ కాలపరిమితి 6 నెలలుగా నిర్ణయించబడినది.
- 4. మీటింగు మొత్తం సోము అనగా రూ. 10,000/-లు భూగర్భ శాస్త్ర పరిశోధనా కారాళయం శా/ స్టానూబారు వారి విరియల్ ఫోర్ గ్రాంట్ తగ్గింపు చేసినందుకూను వారు ముందూ బిల్లులు ఇచ్చు వద్దతివ్వే డబ్బు ఇచ్చుటకు నిర్ణయించబడినది.

మొదటి విడత రూ. 10,000/-లు ఈ కారాళయపు లేఖ నం. 405/85, పో.చే-1, తే. 26-6-85 ద్వారా రిజిస్ట్రార్, ఆంధ్ర విశ్వకళాపరిషత్ వారి వద్ద, నగరాభివృద్ధి సంస్థ సహవేశము ఆమోదమునకు ముందే ఉంచడం వైదొంది.

అందువలన ఈ విషయమును నగరాభివృద్ధి సంస్థ మూడుచూ, శీసుకొస్తు వై. చరణలను ఖగారు చేరు వలసినదిగా కోరడం వైదొంది.

645

2, 2000 10/10/10

San Francisco